
QUESITO 3 

 

La presa visione dei luoghi può essere effettuata autonomamente dell'impresa concorrente o deve 

essere effettuata alla presenza di un responsabile dell'Amministrazione che a fine visione rilascerà 

attestato? 

 

RISPOSTA 3 

 

La presa visione dei luoghi può essere effettuata autonomamente dell'impresa concorrente. Da parte 

dell’Amministrazione non verrà rilasciato alcun attestato. 

 

 

QUESITO 4 

 

Tra i requisiti di gara viene chiesto "di essere iscritto nella White list" l'iscrizione può essere 

comparata alla presentazione domanda di iscrizione al predetto elenco? 

 

RISPOSTA 4 

 

No, ogni concorrente deve essere in possesso dell’Iscrizione presso apposito elenco effettuata dalla 

Prefettura della provincia in cui ha sede legale l'impresa. 

Si specifica, nel caso di Raggruppamenti Temporanei di Imprese, Consorzi, imprese aderenti al 

contratto di rete, GEIE, che ciascuna impresa partecipante deve essere in possesso dell’Iscrizione 

nella White List. 

 

 

QUESITO 5 

 

Si chiede indirizzo del beneficiario sia della cauzione provvisoria sia delle referenze bancarie 

 

RISPOSTA 5 

 

Il beneficiario della cauzione provvisoria è il Comune di Caramanico Terme – C.so G. Bernardi n. 

30 – 65023 Caramanico Terme (Pe). 

Le referenze bancarie, se richieste, vengono prodotte dal concorrente in fase di presentazione 

dell’offerta, se inteso come servizio di tesoreria comunale, lo stesso è presso Banca Popolare di Bari 

filiale di Caramanico Terme. 

 

 

QUESITO 6 

 

Si chiedono modelli formato word editabili 

 

RISPOSTA 6 

 

Sono stati pubblicati i file editabili .doc degli allegati 2, 3 e 4 con l’obbligo di limitarsi alla 

compilazione degli spazi vuoti, senza modificare o cancellare quanto riportato nei documenti. 

 


